
kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

Schublade im 

Detail Schublade im 

Detail 

Werkstatttisch im 

Detail 

 Komponente Maße in mm (L x B x T) Anza

hl 

Schubladenrüc

kenteil 

Schubladenbo

den 

Seitenwand (L) 

Seitenwand (R) 

Schubladenstirn

seite 
Tischseitenwand 

(L) 

Abstützung 

Trennplatte 1 

Trennplatte 2 

Schubladenauszu

g 

Tischseitenwan

d (R) 

Türstopper 

Regalplatte 

Arbeitsplatte 

Beschlag 

Verstellbarer 

Fuß 

Abstützplatte 

Tür 

Tischrückwand 

Deckplatte 

Griff 

   2x 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 



 

 

  

 

04 

05 

M5x8 (6x) 

M5x8 (4x) 

06 

M5x8 (3x) 

5x16 (2x) 

2x) 



 

 

  

 

M5x8 (12x) 

07 

M5x8 (18x) 

M5x8 (12x) 

09 

08 



 

 

 

 

10 M5x6 (12x) 

11 

5x16 (12x) 

12 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5x16 (4x) 

13 

14 

M5x8 (16x) 

15 

M5x6 (12x) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 

17 

Schritt 2: Das Spindelband mit der 

oberen geraden Seite in die 
Bohrung B einschieben 

Sch
ritt 3: D

as B
an

d
 an

 d
er 

O
b

erseite
 d

rü
cken

 u
n

d
 vo

n
 d

er 

B
o

h
ru

n
g B

 in
 d

ie B
o

h
ru

n
g C

 

versch
ieb

en 

Schritt 1: Das Spindelband 

mit der unteren gekrümmten 

Seite in die Bohrung A 

einschieben 

18 



 

 

  


